



73天,他推着妈妈走到了云南

帮瘫痪妈妈圆个去看看西双版纳的梦 北京小伙孝心感动网友

请登录
华声论坛
http://bbs.voc.com.cn

“云南,我来了!”网友“机敏的草莓”24日13点31分更新了他的新浪微博,这条微博下方显示地址为“云南省曲靖市富源县101省道”,而当天11点的微博显示地点还在贵州省六盘水市盘县320国道上。

网友“机敏的草莓”名叫樊蒙,是个26岁的北京小伙。他的母亲寇敏君53岁,患有残疾,腿脚不方便,只能靠轮椅来行走。樊蒙的妈妈寇敏君有一个愿望,就是能够到西双版纳看一看。今年7月11日樊蒙推着坐在轮椅上的母亲,抱上爱犬,开始了从北京到西双版纳的漫漫旅程。

决定:辞职带母亲去旅行

7月8日,樊蒙在微博公布了自己的一个决定,带着自己的瘫痪母亲,还有名叫“蝴蝶”的狗,一起从北京徒步到云南西双版纳。7月10日,樊蒙便准备好了所有随行物资。

11日早上6点,樊蒙很平静,从未出过远门的樊妈妈按捺不住欣喜,穿上了漂亮的遮阳裳准备出发。叫“蝴蝶”的老狗,围着主人摇着尾巴,看不懂小主人的奇思妙想。

这是他人生的低谷期,“工作进展不好,感情也出现危机,膝盖也动了手术。种种原因叠加在一块,我自己觉得应该停下来,给自己放个假,整理好后重新出发。”这是樊蒙准备出行的初衷。但计划没有变化快,他原想带着公司的任务,一个人徒步到内蒙古大草原,工作旅游两不误。7月8日,他回家和母亲说了自己的想法,哪料想,樊妈妈随口说:自己最想去的是西双版纳。

母亲的无心之言,意外激起了樊蒙新的想法:“我也没去过云南,正好母亲也想去,不如我就带着母亲一块去旅行吧。”敢想敢做的樊蒙当即把这个想法告诉了母亲寇女士。

起初,寇女士还没当回事,没想到第二天樊蒙回家后,说自己已经辞职



樊蒙推着母亲进入富源县境内。

了,准备出发。“很意外,但知道他的性格,就只能听从他的安排了。”樊妈妈带着幸福的笑声说。

樊妈妈患小儿麻痹症,平时最远的也就是去医院看病,出北京城旅游更是想都没想过的事。

记录:微博见证沿途感动

从7月11日在北京出发,到9月26日进入云南省曲靖市麒麟区,樊蒙离自己的目标越来越远。在这2个多月的时间里,樊蒙沿途经过了北京、河北、河南、湖北、湖南、贵州、云南等7个省市,他每天都会及时更新微博,记录自己沿途生活的点点滴滴。

沿途的风景、突发事故现场、各具特色的饭菜、与母亲以及“蝴蝶”的故事……在包罗万象的微博内容之中,最多的便是沿途网友的鼓励和路人的帮助。

9月26日的一条微博中,樊蒙写道,“已经记不清这是第几次,我妈和蝴蝶被‘劫走’了。”樊妈妈沿途要靠轮椅前行,在路况不好的情况下,很多路人都主动将车停下来,让樊妈妈搭一段顺风车。

要说旅途最大的快乐,除了感受新奇的风土人情外,能和母亲有更多时间的交流也是一大乐趣。

樊蒙表示,只要母亲的身体没有大碍,他就一定会坚持走完全程,“如果我妈身体不能坚持,我们只能返回北京,休整后再想办法帮妈妈圆梦。”

网友力挺

“你让我们感动!”

樊蒙陪伴母亲徒步到西双版纳的事情,受到越来越多网友的关注,西双版纳州官方和当地的网友纷纷留言表示欢迎他的到来,并愿意全力支持。樊蒙的微博粉丝,也从最早的100多个,增加到如今的近2000个。

@janice_诺言:我是西双版纳人士,看到你的故事我太感动了,谢谢你和你妈妈对版纳的美好向往,让我觉得很自豪。真心希望西双版纳能让你尽兴,满载而归。

@麦子yls:太感动了!国庆如果去版纳希望能见到你们。加油啊,草莓!

@冰激凌小猪-fiona:如果你真的想做什么,世界会为你让路!加油!继续欣赏美好!

■华声在线综合

这只长颈鹿好聪明!

乘车出行,遇限高杆低头通过

9月25日,一辆货车运送长颈鹿经过北京市北五环的照片成为网友们最为关注的话题之一。由于运载长颈鹿的货车“严重超高”,长颈鹿在路上如何通过立交桥成了网友们最为关心的问题。

网友担心限高杆

25日早晨8点18分,网友“鬼Ga-by”发布微博称“北五环惊现长颈鹿”并配发了一张图片。这条消息很快被众多网友转发,成为最为火爆的话题之一。

“这真是超高标志的‘真畜版’啊……”“有了‘鹿由器’,北五环从此有免费wifi了。”甚至还有网友把这张照片改成了《马达加斯加4》的海报。虽然众多网友看着这样的新鲜事儿很“欢乐”,但是由于长颈鹿站在货车上明显“超高”,最多的评论还是担心长颈鹿如何通过立交桥。

遇“限高”长颈鹿会低头通过

记者多方了解得知,这头长颈鹿来自北京动物园。北京动物园饲养队副队长张耀华说,这头长颈鹿为雌性,叫“小鲁”,这次“旅行”是全国动物园之间的正常交流,她将被送到安徽省淮北市动物园并留在那里。

张耀华介绍说,网友们关心的“限高”问题,动物园方面早有应对方法:在经过立交桥、限高杆或者涵洞时,运输车辆会减速,饲养员会发出口令命令小鲁低头“过关”。“当然也有不听话的时候,不过她比较贪吃,给点儿吃的,小鲁自然就低头了。”

■华声在线综合



病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

(本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

本院采用老祖的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的病人,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-55558855

本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)